

市場焦點

16/10/2018

市場動態 (上個交易日)				股市及資金流向：	今日焦點：
	最新	變動	變動率		
恆生指數	25445	-357	-1.38%	<p>綜合滬深兩地十大成交榜，涉及 17 隻個股，當中 13 隻入錢；4 隻走錢。總計這 17 隻個股錄得淨流入 9.93 億港元；而北水整體成交則淨流入 7.23 億元。</p> <p>北水連續六日流入港股，每天都買匯控 (005)，昨日匯控流入 6.57 億元，繼續成為北水十大流入榜首位。石藥 (1093) 流入 1.44 億元，排第二。</p> <p>另外中資金融股有支持，中人保 (1339) 流入 1.41 億元，排第三；中國太保 (2601) 流入 6,700 萬；新華保險 (1336) 流入 4,900 萬；工商銀行 (1398) 流入 2,500 萬元；農業銀行 (1288) 流入 1,200 萬元。</p> <p>流出方面，騰訊 (700) 繼續走錢，流出 1.73 億元，成為昨日最大走資股。</p> <p>中國神華 (1088) 流出 1.1 億元；中生製藥 (1177) 流出 4,000 萬；中航科工 (2357) 流出 2,700 萬元。</p>	<p>近日，國務院參事、住房和城鄉建設部原副部長仇保興在回答經濟日報-中國經濟網記者提問時表示，我國房屋空置率比較高，其中北京空置率在百分之十幾到二十。他認為，房地產稅應該分解為四個稅種：率先出台能夠精準遏制投機的消費稅、流轉稅、空置稅，然後再從容考慮物業稅。前三種稅先行，房地產泡沫就可以燙平而不是刺破，對於保持居民消費能力和財富存量很有好處。</p> <p>周一，前美聯儲主席耶倫再度表示支持加息，並稱無需在意收益率曲線，因為目前形勢不同，美聯儲需要將利率調至中性水平，以穩定勞動力市場。她還表示，總統抨擊美聯儲政策是不明智的。耶倫也再次對美聯儲加息政策表示了支持。耶倫表示，目前美國經濟 3% 的增速“非常棒”，但是如果沒有提高長期潛在增長的策略，這種增長將難以持續。耶倫認為，美聯儲應該“將利率提高到既不會刺激也會限制美國經濟發展的水平。”</p>
國企指數	10144	-154	-1.50%		
滬深 300	3126	-44	-1.40%		
上證指數	2568	-38	-1.49%		
深證成指	7444	-113	-1.51%		
滬深港通南向資金					
滬港通	流入 HK\$ 7.32 億				
深港通	流出 HK\$ 0.095 億				
滬深港通北向資金					
滬港通	流出 Rmb ¥ 13.1 億				
深港通	流入 Rmb ¥ 3.28 億				

免責聲明

本報告由耀盛證券有限公司(“耀盛證券”)提供，所載之內容或意見乃根據本公司認為可靠之資料來源編製，惟本公司並不就此等內容之準確性、完整性及正確性作出明示或默示之保證。本報告內之所有意見均可在不作另行通知之下作出更改。本報告的作用純粹為提供資訊，並不應視為對本報告內提及的任何產品買賣或交易之專業推介、建議、邀請或要約。耀盛證券及其附屬公司、僱員及其家屬及有關人士可於任何時間持有、買賣或以市場認可之方式，包括以代理人或當事人對本報告內提及的任何產品進行投資或買賣。投資附帶風險，投資者需注意投資項目之價值可升亦可跌，而過往之表現亦不一定反映未來之表現。投資者進行投資前請尋求獨立之投資意見。耀盛證券在法律上均不負責任何人因使用本報告內資料而蒙受的任何直接或間接損失。耀盛證券擁有此報告內容之版權，在未獲耀盛證券許可前，不得翻印、分發或發行本報告以作任何用途。撰寫研究報告內的分析員均為根據證券及期貨條例註冊的持牌人士，此等人士保證，文中觀點均為其對有關報告提及的證券及發行者的真正看法。截至本報告發表當日，此等人士均未於本報告中提及的公司或與此等公司相同集團的成員公司之證券存有權益。

地址：香港中環皇后大道中 100 號 7 樓 702-703 室 電話 Tel：(852)2292 5500 傳真 Fax：(852) 2292 5555

網址：www.sunfundsecurities.com.hk